



В Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по факту гибели ребенка на городском пляже

Следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по факту гибели 5-летней девочки на городском пляже «Песчаный» в микрорайоне Инорс .

В ходе проверки установлено, что на девочку упал металлический бак с водой от душевой кабины. От полученных травм головы девочка скончалась. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Июля 2010

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/630736>